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Exercicel :
1 1. Résoudre dans R |'équation suivante : x? +(\/§ + \/g)x +430=0
2. On considére I'équation suivante : x2+7x+6=0 : {E)
0.5 a -Montrer que I'équation (E) admet deux solutions qu’on note x et x,
1'5 b -sans déterminer les valeurs de x; et x; calculer les nombres suivants :
XXXy 5 X+ X, 5 (0 +Dx(x, +]1)
Exercice2:
1. Montrer que la proposition suivante est une loi logique
1 (P=QetP= Q)= P
2. Etudier la vérité des propositions suivantes et justifier votre réponse :
F:(3xeR):x*+x-2=0
axl Pi(VxeR)y:x?+3x+1>0
Pi"3=2"et"V4 e N"
P.:"1,2eZ"="1.est..premier"
3. Donner la négation de la proposition suivante :
1 P:(vxeR):(x>0=>x20.et.x#0)
4. On considére es deux propositions suivantes :
P:(FxeR):yl+xt= !
Vi+x?
Q:(vyeR)YIxeR):x2+xp+1<0
1 1. Donner la négation des deux propositions P et Q
1 2. Montrer que P est vraie et que Q est fausse
1 3. Déduire la valeur de vérité de la proposition suivante :
(FveR}vxeR):x*+xy+120= (VxeR):J/1+x2 i—l—z
+x
Exercice3 :
1. En utilisant la contraposée montrer que :
2 )
(Vx,yeR):(xzy.etxyz])= I
x2+1 i+l
2 2. Montrer en utilisant les équivalences successives que(Vxe R*): Vx?—-x+12 Jx
2 3. Montrer par récurrence que :(vVre N'):2' 427 + 27 4. 42" =2"1 -2
1 -4. En utilisant la disjonction des cas montrer que : (VxeR) ; v1+x2~x >0

NB : 1 point pour I'organisation et la présentation de la copie






